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				13ο Συνέδριο InfoCom Cyprus 2022

DigitALL Cyprus: Digital Transformation Everywhere!


7 Δεκεμβρίου 2022

Κρατική Έκθεση Κύπρου, Λευκωσία



Εγγραφείτε Εδώ



Στο πλαίσιο του digital transformation, μιας διαδικασίας μετασχηματισμού που βασίζεται -σε μεγάλο βαθμό- στη συνεχή επέκταση των επενδύσεων στα δίκτυα πέμπτης γενιάς (5G) και τις οπτικές ίνες, η Κύπρος ανεβάζει ταχύτητα.

Όμως, η αγορά βρίσκεται και σε μια αναζήτηση για «επιτάχυνση» των διαδικασιών και των αποτελεσμάτων, που θα συνεισφέρουν ακόμη περισσότερο στην «επανάσταση» του ψηφιακού μετασχηματισμού. Τι σημαίνει αυτό; Προφανώς, μεγαλύτερες ταχύτητες!

Η Κύπρος, ξεκινώντας από την τρέχουσα χρονιά, εμφανίζεται να καλύπτει «έδαφος», με περισσότερες συνδέσεις βασισμένες στις αναβαθμισμένες υποδομές. Για την κινητή, είναι χαρακτηριστικό πως η Χώρα πρωτοπορεί, καθώς η Cyta παρέχει 100% κάλυψη δικτύου 5G και αυτό της δίνει πανευρωπαϊκή πρωτιά. Στη σταθερή, η τάση γίνεται ολοένα και πιο εμφανής: αποχαλκοποίηση τώρα και μετάβαση στα δίκτυα οπτικών ινών.

Η επιτάχυνση του προγράμματος ψηφιακού μετασχηματισμού, που συμπεριλαμβάνει μια σειρά έργων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, ανάπτυξης ψηφιακών υπηρεσιών και αξιοποίησης των τεχνολογιών αιχμής, η διασφάλιση καθολικής πρόσβασης σε συνδεσιμότητα υπερυψηλών ταχυτήτων, αλλά και η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων και της ζήτησης για ευρυζωνικές υπηρεσίες, συνεχίζουν να αποτελούν τις κυρίαρχες ψηφιακές προτεραιότητες.

Η χώρα κατατάσσεται στην 20ή θέση του πινάκα DESI μεταξύ των 27 κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανεβαίνοντας το 2022 κατά μία θέση στη «σκάλα» του ανταγωνισμού. Σημειώνεται πως έχει βελτιώσει τις επιδόσεις της σχεδόν σε όλες τις παραμέτρους που σχετίζονται με τον συγκεκριμένο δείκτη. Ωστόσο, θα πρέπει να αναφερθεί πως -στις περισσότερες περιπτώσεις- η βαθμολογία βρίσκεται κάτω από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, γεγονός που σημαίνει ότι πρέπει να επιταχύνουμε και να διανύσουμε αρκετό δρόμο ακόμα.

Η σημαντικότερη πρόοδος σημειώνεται στον τομέα της συνδεσιμότητας και της ενσωμάτωσης της ψηφιακής τεχνολογίας. Η χώρα κατατάσσεται πάνω από τον μέσο όρο της ΕΕ στη διείσδυση των κινητών ευρυζωνικών επικοινωνιών, ενώ έχει βελτιώσει την κάλυψή της σε δίκτυα πολύ υψηλής χωρητικότητας (Very High Capacity Networks – VHCN). Παρουσιάζει, επίσης, υψηλή βαθμολογία στους δείκτες ετοιμότητας 5G (67%) και σχετικής κάλυψης (75%).

Είναι χαρακτηριστικό πως στο εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Κύπρος το αύριο», εντοπίζονται έργα ύψους 282 εκατομμυρίων ευρώ, ενώ -όπως έχει εξαγγελθεί από την κυβέρνηση- θα προστεθούν άλλα 170 εκατομμύρια ευρώ από εθνικούς πόρους, ανεβάζοντας το ποσό που θα δαπανηθεί έως το 2026 στα 450 εκατ. ευρώ. Η έμφαση δίνεται σε project για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, τις ευρυζωνικές επικοινωνίες, τις ψηφιακές δεξιότητες, καθώς και την προώθηση της επιχειρηματικότητας και της ψηφιακής μετάβασης των επιχειρήσεων.

Στο επιχειρείν, το 66% των μικρομεσαίων επιχειρήσεων χρησιμοποιούν νέες τεχνολογίες και διαθέτουν ένα τουλάχιστον βασικό επίπεδο ψηφιακής έντασης, ποσοστό που υπερβαίνει τον μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης (55%).

Η Κύπρος έχει, επίσης, θέσει ισχυρά θεμέλια, όσον αφορά στη συμβολή της στο στόχο της ψηφιακής δεκαετίας της Γηραιάς ηπείρου, για την επίτευξη τουλάχιστον βασικού επιπέδου ψηφιακής έντασης σε πάνω από το 90% των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Και αυτό από μόνο του συνιστά πρόσκληση για το Κράτος, τις εταιρείες και τους προμηθευτές!

Περίπου το 63% των Κυπρίων αλληλεπιδρούν σήμερα ψηφιακά με τις δημόσιες υπηρεσίες, ποσοστό ελαφρώς χαμηλότερο από τον μέσο όρο της ΕΕ (65%). Οι επιδόσεις της Κύπρου στις ψηφιακές δημόσιες υπηρεσίες για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις δείχνουν ότι η χώρα πρέπει να συνεχίσει τις προσπάθειες της, ώστε να επιτύχει τον στόχο της ψηφιακής δεκαετίας για 100% διαδικτυακή παροχή αυτών, σε πολίτες και επιχειρήσεις, έως το 2030.

Τρία χρόνια μετά την έναρξη της πανδημίας και τη σχεδόν «αναγκαστική» υιοθέτηση digital λύσεων, είναι σαφές πως η ενίσχυση των τηλεπικοινωνιακών υποδομών θα στηρίξει την περαιτέρω ψηφιοποίηση του επιχειρείν και την ανάπτυξη καινοτομίας. Οι επιχειρήσεις χρειάζονται πρόσβαση σε γρήγορες και αξιόπιστες συνδέσεις, ώστε να αναπτύξουν την παρουσία τους στο διαδίκτυο και τις πωλήσεις τους. Γίνεται ολοένα και πιο ξεκάθαρη η ανάγκη για επιτάχυνση, ώστε να ενισχυθεί η καλή εικόνα που υπάρχει σήμερα.

Στο 13ο Συνέδριο InfoCom Cyprus 2022, που πραγματοποιείται στις 7 Δεκεμβρίου, θα συζητήσουμε για αυτό το «Need for Speed».

Θα μιλήσουμε για τη σημασία της ενίσχυσης των τηλεπικοινωνιακών υποδομών, για τον ρόλο του ψηφιακού μετασχηματισμού και των ψηφιακών δεξιοτήτων, για τις αυξανόμενες ανάγκες κυβερνοασφάλειας, τις αναδυόμενες τεχνολογίες, για το οικοσύστημα της καινοτομίας και τα χρηματοδοτικά εργαλεία που έχουν κάνει την εμφάνιση τους.

Θα ταξιδέψουμε μαζί στις «λεωφόρους» του 5G και του fiber, στις «λεωφόρους» του μέλλοντος. Γιατί, το μέλλον μας αφορά. Εκεί άλλωστε θα ζήσουμε!

Σας καλούμε λοιπόν σε ένα φεστιβάλ High Tech, αφού, στις 7 Δεκεμβρίου, παράλληλα με το InfoCom Cyprus θα πραγματοποιηθεί το Security Project Cyprus, ενώ ακολουθεί στις 8 Δεκεμβρίου το Infocom Security Cyprus, που θα καλύψουν τα σημαντικά θέματα της ηλεκτρονικής και της ψηφιακής ασφάλειας.













Ενότητες



The 5G & Fiber (R)evolution: Need for Speed!

Η επέκταση του 5G και των δικτύων οπτικής ίνας αποτελούν, επί της ουσίας, όχι απλώς τεχνολογική εξέλιξη, αλλά μια ουσιαστική επανάσταση. Και αυτό γιατί βελτιώνουν τον τρόπο που λειτουργεί το δημόσιο και οι επιχειρήσεις, αλλάζοντας την καθημερινότητα του πολίτη προς το καλύτερο. Εντούτοις, εντοπίζεται μια ανάγκη για αύξηση «ταχύτητας». Τι ετοιμάζουν οι πάροχοι που δραστηριοποιούνται στην κυπριακή αγορά και τι θα πρέπει να περιμένουμε τα επόμενα χρόνια;




The Future (R)evolution: Emerging Technologies

Ποια είναι η επόμενη μέρα της τεχνολογικής καινοτομίας; Σε τι στάδιο ανάπτυξης βρίσκονται αυτή τη στιγμή αναδυόμενες τεχνολογίες όπως η τρισδιάστατη εκτύπωση, η τεχνητή νοημοσύνη, το Internet of Things, τα Augmented και Virtual Reality, το Blockchain, η ρομποτική, το Quantum Computing και όλο αυτό που αναπτύσσεται γύρω από το metaverse; Πόσο κοντά (ή μακριά) βρίσκεται μια νέα τεχνολογική επανάσταση, όπως εκείνη που προέκυψε μετά την ανάπτυξη της κινητής τηλεφωνίας και των smartphones;




DigitALL Cyprus: Digital Transformation Everywhere!

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός, όπως όλοι γνωρίζουμε, έχει ενισχυθεί, μετά την εμφάνιση της πανδημίας και των αναγκών που ήρθαν στο προσκήνιο. Για την ακρίβεια, από κάτι που πολλοί οργανισμοί είχαν στα μελλοντικά πλάνα τους, εξελίχθηκε σε ανάγκη – που, σε κάποιες περιπτώσεις, «επιβλήθηκε». Ποια η εικόνα που παρουσιάζει η αγορά; Ποια τα «μαθήματα» που πήραμε τους τελευταίους μήνες και ποια θα πρέπει να είναι τα επόμενα βήματα του digital transformation;




Leader’s Summit: Let’s Talk (R)evolution!

Οι ηγέτες της αγοράς μιλούν για την ψηφιακή επανάσταση και τις επιπτώσεις της στην Οικονομία. Πως επιδρά ο Ψηφιακός Μετασχηματισμός στο ΑΕΠ; Πως θα είναι η επόμενη ημέρα; Πως θα είναι ο θαυμαστός καινούργιος (ψηφιακός) κόσμος;




Εγγραφείτε Εδώ




Γιατί να το παρακολουθήσω




	Για να ενημερωθείτε από τους ειδικούς για όλες τις τελευταίες εξελίξεις από τον χώρο της συνδεσιμότητας, στην Κύπρο και παγκοσμίως, όσον αφορά στα δίκτυα οπτικής ίνας, το 5G και κάθε νέα τεχνολογία που διαμορφώνει το μέλλον των τηλεπικοινωνιών και της Πληροφορικής.
	Για να εντοπίσετε τις καινούργιες ευκαιρίες καριέρας που παρέχουν οι νέες τεχνολογίες και ο κόσμος της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, τα skills που βρίσκονται σε ζήτηση και εκείνα που θα διαμορφώσουν το μέλλον της αγοράς εργασίας.
	Για να παρακολουθήσετε συζητήσεις σε σχέση με τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Κύπρου, τους τομείς που χρειάζονται ενίσχυση, τα «μαθήματα» που πήρε η οικονομία, οι επιχειρήσεις και το δημόσιο, τα κίνητρα και τις επενδύσεις, αλλά και για την στόχευση που χρειάζεται να υπάρξει από εδώ και πέρα.
	Για να ενημερωθείτε για όλες τις αναδυόμενες τεχνολογίες που θα διαμορφώσουν την αγορά τα επόμενα χρόνια, τις καινοτομίες που θα μας απασχολήσουν, αλλά και την εικόνα που παρουσιάζει το οικοσύστημα καινοτομίας της χώρας μας, σε επενδυτικές ευκαιρίες και ανάπτυξη καινοτόμων προτάσεων εντός συνόρων.
	Για να γνωρίσετε και να δικτυωθείτε με τους ηγέτες της αγοράς!







Το συνέδριο απευθύνεται σε:




	Επιχειρηματίες, CEO, CIO, CTO, CFO
	Στελέχη Πληροφορικής και Λειτουργιών Επιχειρήσεων και Οργανισμών.
	Στελέχη Πωλήσεων και Marketing
	Πάροχοι Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών
	Εταιρείες Παροχής Υπηρεσιών Λογισμικού μέσω Διαδικτύου (SaaS κλπ)
	Εταιρείες εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής
	Στελέχη Αλυσίδων Λιανικής & Τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού
	Εταιρείες Υλοποίησης λύσεων ψηφιακού μετασχηματισμού – Integrators
	Προγραμματιστές και Εταιρείες Ανάπτυξης Εφαρμογών
	Στελέχη Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Δημόσιων Οργανισμών
	Στελέχη Εταιρειών Κοινής Ωφέλειας
	Ρυθμιστικές Αρχές και Κυβερνητικούς Αξιωματούχους
	Συμβούλους Επιχειρήσεων
	Εξειδικευμένους στις σύγχρονες τεχνολογίες Νομικούς
	Στελέχη ESG και Εταιρικής Υπευθυνότητας
	Καθηγητές Ανωτάτων Σχολών
	Φοιτητές
	καθώς και σε οποιονδήποτε επιθυμεί να ενημερωθεί σχετικά με τα Τηλεπικοινωνιακά Δίκτυα, την Πληροφορική, την Ασφάλεια και τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις που προσφέρουν οι συγκεκριμένοι τομείς για την αγορά και την Οικονομία της Κύπρου.







Έκθεση χορηγών εταιριών



Στο πλαίσιο του 13ου InfoCom Cyprus, θα πραγματοποιηθεί έκθεση των χορηγών εταιριών στον ειδικά διαμορφωμένο εκθεσιακό χώρο του συνεδρίου, δίνοντας την ευκαιρία στους συνέδρους να συνομιλήσουν με τις πλέον καταξιωμένες εταιρείες του κλάδου ΤΠΕ και να ενημερωθούν για τα νέα προϊόντα και τις υπηρεσίες, που θα τους βοηθήσουν να εξελίξουν όχι μόνο την καθημερινότητά τους, αλλά και την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.
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